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Bezba doprava – služba mikrobusů na objednání pro přepravu zdravotně postižených začíná
testovat nový elektromobil – Mercedes-Benz eSprinter Pro 320 Standard, který je součástí
vozového parku dopravce Vega Tour. Testování v provozu bude probíhat po dobu čtyř
měsíců a jeho cílem je zjistit, jak elektromobil obstojí v reálném provozu, a to z
technického a ekonomického hlediska.

„ Bezba doprava je doplňkem standardních služeb veřejné dopravy, která pomáhá
pohybovat se i lidem s těžkým zdravotním postižením, pro které jsou běžné, i když
bezbariérové dopravní prostředky, těžko použitelné. Speciálně upravené mikrobusy najedou
každý den po Praze i Středních Čechách průměrně 6 000 km. Proto je důležité myslet také
na ekologickou stopu jejich provozu,“ říká Petr Tomčík, ředitel ROPID.

„ Středočeský kraj se s hl. městem Prahou spolupodílí na financování této služby pro
hendikepované občany, která je v současné době zajišťována pro Prahu a obce v prvním
tarifním pásmu systému PID ve Středočeském kraji. Samozřejmě, že se budeme finančně
podílet i na testování tohoto elektromobilu v běžném provozu,“ uvedl Zdeněk Šponar, ředitel
IDSK.

Tento elektromobil je vybaven akumulátorem o kapacitě 56kWh, což mu umožňuje ujet až 230 km na
jedno nabití. Elektromotor vozu má výkon 150kW a maximální rychlost je omezena na 90 km/h.
Model vozu byl navržen tak, aby vyhovoval přepravě osob se sníženou schopností pohybu. Má
kapacitu až pro tři invalidní vozíky a zároveň tři cestující na sedadlech.

Bezba doprava je služba určená pro osoby s těžkým zdravotním hendikepem – držitele průkazu ZTP
nebo ZTP/P s trvalým bydlištěm na území Prahy nebo Středočeského kraje. Ačkoliv je veřejná
doprava z velké části bezbariérová, pro řadu osob se sníženou schopností pohybu a orientace není z
různých důvodů vždy použitelná. Bezbariérovou dopravu na rozhraní Středočeského kraje a hlavního
města Prahy v současné době zajišťují dva dopravci a k dispozici je více než čtyřicet speciálně
upravených vozidel.

Objednání dopravy je možné e-mailem na bezbadoprava@ropid.cz, případně telefonicky na čísle
234 704 572
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